
Werkstudent (m/w) im Bereich Hochschulkollaborationen

Job ID: 245168
Ort: München
Organisation: Corporate Technology
Art der Anstellung: Befristet

Gemeinsam machen wir den Unterschied

Mit rund 7,000 Mitarbeitern sichert die Zentralabteilung Corporate Technology (CT) gemeinsam mit den Geschäftseinheiten
die Zukunft des Siemens-Konzerns. CT forscht mit internen und mit externen Partnern (Universitäten, Startups, …) an
zukünftigen Technologien, sichert diese mit Patenten ab und unterstützt bei der Kommerzialisierung. Ferner bietet CT
Entwicklungsdienstleistungen für die Geschäftseinheiten und unterstützt diese mit Ansätzen und Methoden zur Business
Excellence.

Ihr neues Aufgabenfeld – herausfordernd und zukunftsorientiert

• Sie recherchieren neue Trends in der Forschung und unterstützten bei der Suche nach geeigneten universitären
Kooperationspartnern für Siemens

• Sie wirken bei der Erstellung von präsentationsfähigen Analysen und Berichten mit

• Die Pflege und Weiterentwicklung der unternehmensinternen Recherchetools zu universitären Kooperationen gehört
ebenfalls zu Ihren Aufgaben

Ihre Qualifikationen – fundiert und adäquat

• Sie studieren derzeit erfolgreich an einer (Fach-)Hochschule oder Universität in der Fachrichtung Informatik,
Elektrotechnik, Physik, Wirtschaftsinformatik oder einer ähnlichen Studienrichtung

• Sie bringen breites Interesse an technischen Forschungstrends mit

• Idealerweise verfügen Sie über erste Programmier- und Datenanalysekenntnisse

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse runden Ihr Profil ab

So treten Sie mit uns in Kontakt – einfach und direkt

www.siemens.de
wenn Sie vor Ihrer Bewerbung mehr über Siemens erfahren möchten.
+49 (9131) 7-35335
wenn Sie erste Fragen gern persönlich mit unserem Recruiting Team klären möchten. Ansprechpartnerin dieser
Stellenausschreibung ist Frau Viktoria Firtser.
www.siemens.de/bewerbung
wenn Sie mehr Informationen über den Bewerbungsablauf und unsere Leistungen für Mitarbeiter erfahren möchten. Siemens
legt Wert auf Chancengleichheit. Wir freuen uns über Bewerbungen von Menschen mit Behinderung und unterstützen zudem
die Bundesinitiative „job – Jobs ohne Barrieren“.

 siemens.de/jobs


